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Цели 
Узнать больше 

1. Вызвать интерес к празднику, способствовать формированию эмоционального отношения к 
воспринимаемому. 

2. Развивать желание принимать активное участие в подготовке и проведении развлечения, 
испытывать чувство веселья и радости, развивать фантазию, ловкость, внимательность. 

3. Продолжать воспитывать чуткость к художественному слову, дружелюбное отношение друг к 
другу, чувство ответственности за товарища. 

Ход мероприятия 
Карамелька: Добрый, сладкий вечер, маленькие сладкоежки! 
Сникерс: Добрый, сладкий вечер, большие сладкоежки! 
Карамелька: Я — Карамелька «Чупа-чупс»... 
Сникерс: ...И я, Большой «Сникерс», сказочно рады видеть вас на нашем шоу сладкоежек. 
Карамелька: 
Здравствуй, здравствуй, детвора! 
Если любите конфеты, то ура! 
Или любите вы хлеб? 
Громко скажем: ...! (Мимикой обращается к зрителям, те кричат: «Нет!» ) 
Обожаете торты? ... (Да!) 
Или лучше шоколад? ... (Да!) 
Может быть, мармелад? ... (Да!) 
Будем с вами мы играть 
И вкуснятину съедать! 
Сникерс: А для участия в веселых конкурсах мы пригласили ребят, у которых в этом месяце 

день рождения. Встречайте именинников июля 
 

Под аплодисменты зрителей выходят именинники. Карамелька и Сникерс их представляют. 
Карамелька: Начинаем наш первый конкурс. Я приглашаю на сцену тех, кто любит быстро кушать 
разные вкусные вещи. 

Ребята из числа именинников, вызвавшиеся для участия в конкурсе, подбадриваемые 
ведущими, выходят на сцену и делятся на две команды. Ведущие помогают им 
разобраться. В каждой команде должны быть дети разных возрастов. 

Команды выстраиваются у линии старта в колонны по одному. Ведущие выносят два 
столика и ставят их напротив команд, но как можно дальше (и на одинаковом 
расстоянии). Далее выносятся небольшие арбузы, разрезанные на одинаковое 
количество долек. 

Сникерс: Начинаем «Арбузную эстафету»! Команда, которая первой прикончит свой арбуз, 
получает... Ха! Конечно, по «Сникерсу»! 

Карамелька: А сейчас о правилах. По моей команде первый участник эстафеты бежит к своему 
арбузу, берет одну дольку, съедает ее, кладет кожуру на стол и бегом возвращается назад, 
становясь в хвост колонны. Побеждает команда, быстрее съевшая арбуз. 

Проводится «Арбузная эстафета», после чего победители получают «Сникерсы». 
Теперь к играм наверняка подключатся и менее решительные, застенчивые дети. В том 
случае, если именинников мало или не все из них изъявляют желание участвовать в 
конкурсах, то приглашать можно и их друзей и подруг. 

Сникерс (обращаясь к зрителям): Что, ребята, слюнки потекли? Ну ладно, тогда сейчас 
проведем конкурс для болельщиков. Кто сможет нарисовать обертку для конфеты? Это должна 
быть красивая обертка, красочная. Конфету в такой обертке очень захочется съесть! 

На сцену приглашаются 4—8 рисовальщиков, которые проходят к столам, на 
которых только что стояли арбузы. Пока ведущие приглашали ребят, помощники 
привели столы в порядок, приготовили альбомные листы и фломастеры (по два 6-
цветных набора на стол). 

Карамелька: Пока наши художники творят, мы накормим именинников яблоками! Сникерс, 
тащи яблоко! Кто от яблока откусит, тому оно и достанется. 

Сникерс выносит большое яблоко, к черенку которого привязана «суровая» нитка, и 
подвешивает его. Именинники по очереди подходят к яблоку и пробуют откусить его, 
держа руки за спиной. На случай, если попадется уж очень ушлый ребенок, который 
сумеет это сделать, желательно приготовить не одно, а два яблока. 



Сникерс: Ребята, давайте аплодисментами выберем лучший рисунок обертки для очень 
вкусной конфеты! 

Показывает рисунки, победителю под аплодисменты зрителей вручается «Сникерс». 
Карамелька: А теперь на сцену приглашаются любители булочек! 
Из числа добровольцев выбираются 6 человек, которые проходят к столам, выдвинутым на 

середину сцены. На столах — 6 тарелок, 6 булочек. Нужно съесть булочки без помощи рук. 
Победитель получает приз. 

Сникерс: Молодцы, ребята, хорошо вы здесь научились кушать! А дома вы хорошо кушаете? А 
именинники тоже хорошо дома кушают? А кто лучше, мальчики или девочки? Сейчас проверим. 
(Обращается к Карамельке.) Если они хорошо кушают, то должны и запоминать то, что съели. 

Карамелька: А давай дадим им задание! Кто больше перечислит названий конфет в течение 5 
минут, мальчики или девочки? 

Именинники группируются на две команды, мальчиков и девочек. Им выдается бумага 
и карандаш, куда они записывают все известные названия. Ведущие подводят итоги 
конкурса. Победители (команда мальчиков или девочек) получают «Чупа-чупсы». 

Карамелька: Слушай, Сникерс, вот ты такой большой и сильный, а в детстве ты тоже был 
большим и сильным? 

Сникерс: Нет, в детстве я был маленьким и слабеньким, и меня все обижали. 
Карамелька: И меня тоже, а все вкусное всегда забирала моя старшая сестра. 
Сникерс: А у меня — старший брат. 
Карамелька: Так давай проведем конкурс с самыми маленькими и подарим им призы! 
Для этого конкурса следует приготовить фруктовое желе. Задача участников — 

съесть его как можно быстрее с помощью спичек или зубочисток. Победителей не 
объявлять, вручив всем призы (малыши ведь!). 

Сникерс: Настало время поговорить о молочных продуктах. Ведь молоко является очень 
важным компонентом в сладостях. 

Карамелька (поет песенку из мультфильма): 
Далеко, далеко 
На лугу пасутся ко... 
Зрители: Коровы!!! 
Карамелька: Правильно, коровы! Пейте, дети, молоко — будете здоровы! Но сегодня мы не 

будем пить молоко, мы будем есть манную кашу! Она варится на молоке и очень полезная. 
Из числа именинников постарше выбираются две пары участников. Они садятся за 

столы лицом друг к другу, боком к зрителям. Перед каждым из них стоит тарелка с 
манной кашей. Глаза игроков завязываются. Задача: как можно быстрее скормить 
товарищу манную кашу из своей тарелки. Победители в качестве приза получают 
йогурт. 

Сникерс: Что-то мы все едим, да едим... Надо бы запить чем-нибудь. 
Карамелька: Можно и запить. Вот, например, провести конкурс выпивателей компота. 
Сникерс: Точно! Объявляем конкурс на скоростное выпивание компота! Приглашаем двух 

именинников постарше. 
Карамелька: Почему постарше? 
Сникерс: Потому что это будет состязание гиперсуперпупернасосов! Только большие и 

мощные насосы — поглотители компотов и лимонадов — смогут пройти это испытание 
удовольствием. Всех остальных — разорвет в клочья! 

Ведущие приглашают желающих. Им вручаются прозрачные пластиковые бутылки 
емкостью 0,5 л, наполненные компотом. В пробках проделаны отверстия (одинаковые ), 
через которые участники должны опорожнить бутылки. Кто быстрей? 

Карамелька: В этом состязании титанов победил ... (победитель представляется). Для 
дальнейших тренировок с целью побития мировых рекордов ему вручается приз — бутылка 
лимонада! 

Победителю вручается приз, «насосы» возвращаются на свои места. 
Сникерс: А напоследок — сюрприз.  
Вносят подарок для именинников — торт, поздравляют виновников торжества. 

Торт можно поставить на стол, где его порежут и раздадут именинникам. Лучше торт 
не резать, а переправить в столовую, где именинники и получат свой кусок. 

Карамелька: Как вкусно все это выглядит! 
Сникерс: Мне срочно нужно съесть что-нибудь такое сладенькое и вкусненькое! 
Карамелька: И мне тоже! 
Сникерс: Так давай прощаться с ребятами. 
Карамелька: До свидания, сладкоежки! Желаем вам сладкой жизни и хорошо повеселиться на 

дискотеке! 
Сникерс: Пока, до новых встреч! 


